
JAVNA OBRAVNAVA 

osnutka novega Zakona o fundaciji za financiranje invalidskih in humanitarnih 
organizacij v Republiki Sloveniji in o fundaciji za financiranje športnih 

organizacij v Republiki Sloveniji

Spoštovani!

Medresorska delovna skupina pri Ministrstvu za izobraževanje, znanost in šport  je 

pripravila osnutek Zakona o fundaciji za financiranje invalidskih in humanitarnih 

organizacij v Republiki Sloveniji in o fundaciji za financiranje športnih organizacij v 

Republiki Sloveniji; EVA: 2014-3330-0072  (delovno gradivo - 11. 2. 2016), s katerim 

se bo ustrezno in celovito uredilo delovanje Fundacije za financiranje invalidskih in 

humanitarnih organizacij v Republiki Sloveniji, ki je bila ustanovljena z Odlokom o 

ustanovitvi fundacije za financiranje invalidskih in humanitarnih organizacij v Republiki 

Sloveniji (Uradni list RS, št. 9/98 in 76/10) in delovanje Fundacije za financiranje 

športnih organizacij v Republiki Sloveniji, ki je bila ustanovljena z Odlokom o 

ustanovitvi fundacije za financiranje športnih organizacij v Republiki Sloveniji (Uradni 

list RS, št. 9/98); imenovanje in pristojnosti organov fundacij ter  nadzor nad njunim 

delovanjem. Z navedenim zakonom se bo med drugim tudi poenotila ureditev pri obeh 

fundacijah in jasneje uredilo eventualno navzkrižje interesov pri članih sveta obeh 

fundacij.

Zakon o fundaciji za financiranje invalidskih in humanitarnih organizacij v Republiki 

Sloveniji in o fundaciji za financiranje športnih organizacij v Republiki Sloveniji bo 

nadomestil sedaj veljavni Zakon o lastninskem preoblikovanju Loterije Slovenije(Uradni 

list RS, št. 44/96), ki predstavlja pravno podlago za ustanovitev Fundacije za 

financiranje invalidskih in humanitarnih organizacij v Republiki Sloveniji in Fundacije za 

financiranje športnih organizacij v Republiki Sloveniji. Zakon o lastninskem 

preoblikovanju Loterije Slovenije je bil od leta 1996 petkrat noveliran, vse novele pa so 

se nanašale ali na Fundacijo za financiranje invalidskih in humanitarnih organizacij v 

Republiki Sloveniji ali na Fundacijo za financiranje športnih organizacij v Republiki 

Sloveniji. V postopku sprejemanja novel so številne institucije (Državni zbor Republike 

Slovenije, Računsko sodišče, Služba Vlade RS za zakonodajo, Komisija za 



preprečevanje korupcije, Strokovni svet Republike Slovenije za šport), opozarjale na 

to, da je lastninsko preoblikovanje Loterije Slovenije že zaključeno in da bi za obe 

fundaciji bilo potrebno sprejeti nov, samostojen zakon.

Pri pripravi izhodišč in oblikovanju besedila Zakona o fundaciji za financiranje 

invalidskih in humanitarnih organizacij v Republiki Sloveniji in o fundaciji za financiranje 

športnih organizacij v Republiki Sloveniji želimo slediti načelu aktivnega vključevanja 

strokovne in druge zainteresirane javnosti za doseganje najširšega konsenza pri 

oblikovanju rešitev.  Na podlagi rezultatov interne razprave in načelnih strokovnih 

mnenj osrednjih subjektov je pripravljeno besedilo, ki je objavljeno tudi na spletnem 

portalu E-demokracija. 

Vabimo vas k javni razpravi o osnutku Zakona o fundaciji za financiranje invalidskih in 

humanitarnih organizacij v Republiki Sloveniji in o fundaciji za financiranje športnih 

organizacij v Republiki Sloveniji. Vaše pisne pripombe in predloge lahko posredujete 

na e-naslov gp.mizs@gov.si  do vključno petka 8. aprila 2016. 

Zainteresirane prosimo, da svoje pripombe in predloge pojasnijo z obrazložitvami. 

Vaša razmišljanja in predloge bomo preučili in jih smiselno uporabili pri pripravi končne 

različice dokumenta.

Prijazno vabljeni!
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